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 . Αν ω είναι θ γωνία που ςχθματίηει το διάνυςμα  ⃗⃗  με τον 

άξονα x’x και φ θ γωνία που ςχθματίηει το διάνυςμα  ⃗  με τον άξονα x’x, τότε εφω=  ⃗⃗   = 1 

και εφφ =  
 ⃗⃗ 

  = - 
√ 

 
 . Το διάνυςμα  ⃗⃗   βρίςκεται ςτο 1ο τεταρτθμόριο, άρα ω=45ο και το 

διάνυςμα  ⃗  βρίςκεται ςτο 2ο τεταρτθμόριο, άρα φ=150ο. 

β) Η γωνία (  ⃗⃗⃗   ⃗ ̂) ιςοφται με τθ γωνία που ςχθματίηει το διάνυςμα  ⃗  με τον άξονα x’x αν 

αφαιρζςουμε τθ γωνία που ςχθματίηει το διάνυςμα  ⃗⃗  με τον x’x.  

Δθλαδι (  ⃗⃗⃗   ⃗ ̂) = 150ο – 45ο =105ο . 

 

 


